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30.10.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä37466/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
More Ideas OÜ-le 2007. a majandusaasta aruande esitamata jätmise kohta. Anda More Ideas OÜ
(registrikood 11328324) 2007. aasta majandusaasta aruande või vastuväite esitamiseks 30 päeva,
arvates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole majandusaasta aruannet
või vastuväidet esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §-le 46,
§ 601 ja Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki aruande esitamiseks kohustatud isikuid
kuni 200 miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei vabasta kohustuse täitmisest. Kui kohustust
pärast trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata. Juhul, kui trahvi ei tasuta, saadetakse
trahvimäärus kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka sundtäitmise kulud. Käesoleva kohtumääruse
peale ei saa esitada määruskaebust. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä37466/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded
ilmumise päevast. 

23.10.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä35455/M3 teinud trahvihoiatusmääruse
OLIMAR GRUPP OÜ-le 2006. a ja 2007. a majandusaasta aruannete esitamata jätmise kohta. Anda
OLIMAR GRUPP OÜ (registrikood 11233776) 2006. a ja 2007. aasta majandusaasta aruande või
vastuväite esitamiseks 30 päeva, arvates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud
tähtajaks ei ole majandusaasta aruannet või vastuväidet esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt
Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §-le 46, § 601 ja Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki
aruande esitamiseks kohustatud isikuid kuni 200 miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei
vabasta kohustuse täitmisest. Kui kohustust pärast trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata.
Juhul, kui trahvi ei tasuta, saadetakse trahvimäärus kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka
sundtäitmise kulud. Käesoleva kohtumääruse peale ei saa esitada määruskaebust. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä35455/M3 väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

04.11.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä35333/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
Profitis OÜ-le 2006. a ja 2007. a majandusaasta aruannete esitamata jätmise kohta. Anda Profitis OÜ
(registrikood 11232877) 2006. a ja 2007. aasta majandusaasta aruande või vastuväite esitamiseks 30
päeva, arvates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole majandusaasta
aruannet või vastuväidet esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku
§-le 46, § 601 ja Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki aruande esitamiseks kohustatud
isikuid kuni 200 miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei vabasta kohustuse täitmisest. Kui
kohustust pärast trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata. Juhul, kui trahvi ei tasuta,
saadetakse trahvimäärus kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka sundtäitmise kulud. Käesoleva
kohtumääruse peale ei saa esitada määruskaebust. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä35333/M1 esitamata väljavõtte väljaandes
Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

05.09.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä37744/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
FLYNN OÜ-le 2007. a majandusaasta aruande esitamata jätmise kohta. Anda FLYNN OÜ (registrikood
11347712) 2007 aasta majandusaasta aruande või vastuväite esitamiseks 30 päeva, arvates käesoleva
määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole majandusaasta aruannet või vastuväidet
esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §-le 46, § 601 ja
Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki aruande esitamiseks kohustatud isikuid kuni 200



miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei vabasta kohustuse täitmisest. Kui kohustust pärast
trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata. Juhul, kui trahvi ei tasuta, saadetakse trahvimäärus
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka sundtäitmise kulud. Käesoleva kohtumääruse peale ei saa
esitada määruskaebust. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä37744/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

30.10.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä38646/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
A ja H Ettevõtmised OÜ-le 2007. a majandusaasta aruande esitamata jätmise kohta. Anda A ja H
Ettevõtmised OÜ (registrikood 11377334) 2007. aasta majandusaasta aruande või vastuväite
esitamiseks 30 päeva, arvates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole
majandusaasta aruannet või vastuväidet esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt
Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §-le 46, § 601 ja Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki
aruande esitamiseks kohustatud isikuid kuni 200 miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei
vabasta kohustuse täitmisest. Kui kohustust pärast trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata.
Juhul, kui trahvi ei tasuta, saadetakse trahvimäärus kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka
sundtäitmise kulud. Käesoleva kohtumääruse peale ei saa esitada määruskaebust. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä38646/M1 väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

05.09.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä38218/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
Reklaamimeister OÜ-le 2007. a majandusaasta aruande esitamata jätmise kohta. Anda Reklaamimeister
OÜ (registrikood 11355054) 2007 aasta majandusaasta aruande või vastuväite esitamiseks 30 päeva,
arvates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole majandusaasta aruannet
või vastuväidet esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §-le 46,
§ 601 ja Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki aruande esitamiseks kohustatud isikuid
kuni 200 miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei vabasta kohustuse täitmisest. Kui kohustust
pärast trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata. Juhul, kui trahvi ei tasuta, saadetakse
trahvimäärus kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka sundtäitmise kulud. Käesoleva kohtumääruse
peale ei saa esitada määruskaebust. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä38218/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded
ilmumise päevast. 

03.09.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä37503/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
REMARTEX OÜ-le 2007. a majandusaasta aruande esitamata jätmise kohta. Anda REMARTEX OÜ
(registrikood 11319911) 2007 aasta majandusaasta aruande või vastuväite esitamiseks 30 päeva,
arvates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole majandusaasta aruannet
või vastuväidet esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §-le 46,
§ 601 ja Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki aruande esitamiseks kohustatud isikuid
kuni 200 miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei vabasta kohustuse täitmisest. Kui kohustust
pärast trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata. Juhul, kui trahvi ei tasuta, saadetakse
trahvimäärus kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka sundtäitmise kulud. Käesoleva kohtumääruse
peale ei saa esitada määruskaebust. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä37503/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded
ilmumise päevast. 

30.10.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä37699/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
osaühingule Novatron Ehitus 2007. a majandusaasta aruande esitamata jätmise kohta. Anda osaühing
Novatron Ehitus (registrikood 11337412) 2007. aasta majandusaasta aruande või vastuväite esitamiseks



30 päeva, arvates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole majandusaasta
aruannet või vastuväidet esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku
§-le 46, § 601 ja Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki aruande esitamiseks kohustatud
isikuid kuni 200 miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei vabasta kohustuse täitmisest. Kui
kohustust pärast trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata. Juhul, kui trahvi ei tasuta,
saadetakse trahvimäärus kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka sundtäitmise kulud. Käesoleva
kohtumääruse peale ei saa esitada määruskaebust. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä37699/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

23.10.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä35490/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
Osaühingule KJT PURKU SANEERAUS 2006. a ja 2007. a majandusaasta aruannete esitamata jätmise
kohta. Anda Osaühing KJT PURKU SANEERAUS (registrikood 11228982) 2006. a ja 2007. aasta
majandusaasta aruannete või vastuväite esitamiseks 30 päeva, arvates käesoleva määruse
kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole majandusaasta aruannet või vastuväidet esitatud, võib
äriregistrit pidav kohus vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §-le 46, § 601 ja Äriseadustiku § 71
lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki aruande esitamiseks kohustatud isikuid kuni 200
miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei vabasta kohustuse täitmisest. Kui kohustust pärast
trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata. Juhul, kui trahvi ei tasuta, saadetakse trahvimäärus
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka sundtäitmise kulud. Käesoleva kohtumääruse peale ei saa
esitada määruskaebust. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä35490/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

03.09.2008. a on Tartu Maakohtu registriosakond registriasjas Ä39505/M1 teinud trahvihoiatusmääruse
Svingler OÜ-le 2007. a majandusaasta aruande esitamata jätmise kohta. Anda Svingler OÜ (registrikood
11364047) 2007 aasta majandusaasta aruande või vastuväite esitamiseks 30 päeva, arvates käesoleva
määruse kättetoimetamisest. Kui nimetatud tähtajaks ei ole majandusaasta aruannet või vastuväidet
esitatud, võib äriregistrit pidav kohus vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §-le 46, § 601 ja
Äriseadustiku § 71 lõikele 1 trahvida äriühingut ja kõiki aruande esitamiseks kohustatud isikuid kuni 200
miinimumpäevamäära ulatuses. Trahvi tasumine ei vabasta kohustuse täitmisest. Kui kohustust pärast
trahvi määramist ei täideta, võib trahvimist korrata. Juhul, kui trahvi ei tasuta, saadetakse trahvimäärus
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvile ka sundtäitmise kulud. Käesoleva kohtumääruse peale ei saa
esitada määruskaebust. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
trahvihoiatusmääruse registriasjas Ä39505/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 


